
Ejercicio Propuesto 

 
1) Dado el cuadro siguiente: 

 
Q CT CFT CVT CFM CVM CTM CMa 
0 4 4      
1   4     
2 9       

2,5 10       
3   8     
4 20       
5 35       

 

Se pide: 

a) Completar la tabla 
b) Represente los costos totales en un mismo grafico y los costos medios y marginales 

en otro. 
c) Consultando la tabla y los dos gráficos realizados anteriormente responda las 

siguientes preguntas: 
- ¿Qué relación existe entre CMa y los costos totales medios y variables? 
- ¿Qué le ocurre al CFT cuando aumenta la producción? 
- ¿Qué ocurre con el CFM cuando CMa aumenta? 
- ¿Cuál es el comportamiento del CTM cuando disminuye CVM? 
- Cuando el CMa comienza a descender. ¿Se inicia el ascenso de CVM? 
- ¿Qué ocurre con el CMa después de que se iguala con el CVM?. 


